

Секрет смелости святых.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Церковь в огне.

№7

Секрет смелости святых.

Деяния 4:1-22: «И когда они говорили к народу, на них нашли священники, и начальник храма, и саддукеи,

2- Огорчаясь, что они учили народ, и проповедовали через Иисуса воскресение из мёртвых.

3- И наложив на них руки, и поместили их под стражу до следующего дня: ибо уже был вечер.

4- Однако многие из тех, кто слышал это слово, поверили; и было число этих людей около пяти тысяч.

5- И было на следующий день, что начальники их, и старейшины, и книжники,

6- И Анна первосвященник, и Каиафа, и Иоанн, и Александр, и все, кто был из родства первосвященника, собрались в Иерусалиме.

7- И когда поставили их посредине, спрашивали, Какой силой, или каким именем, вы

сделали это?

8- Тогда Пётр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,

9- Если нас сегодня допрашивают о добром деле, сделанном человеку немощному, каким образом он сделался здоровым;

10- Да будет известно вам всем, и всему народу Израиля, что именем Иисуса Христа из Назарета, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мёртвых, именно им человек этот стоит здесь перед вами здоров.

11- Это есть камень, который был поставлен ни во что, вами, строителями, который стал главой угла.

12- И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.

13- Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неучёные и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.

14- И глядя на человека, который был

исцелён, стоящего с ними, они ничего не могли сказать против.

15- Но когда приказали им отойти в сторону из совета, совещались между собой,

16- Говоря, Что нам делать с этими людьми? ибо что ими действительно было сделано заметное чудо, есть явным для всех живущих в Иерусалиме; и мы не можем отрицать это.

17- Но чтобы это дальше не распространялось среди народа, давайте строго пригрозим им, чтобы впредь никому не говорили во имя это.

18- И позвали их, и приказали им вообще не говорить, и не учить во имя Иисуса.

19- Но Пётр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.

20- Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.

21- Так что, когда они пригрозили им ещё, они отпустили их, не находя ничего, как наказать их, из-за народа: потому что все прославляли Бога за то, что было сделано.

22- Ибо более сорока лет было тому человеку, над которым показано было это чудо исцеления.»

Поликарп был пастором в Смирне. История рассказывает, что Поликарп знал апостола Иоанна и слышал из его уст: *«Будь верен до смерти!»* В 155 году нашей эры, в преклонном возрасте, Поликарп был приведён перед консилиумом Смирны, где требовали, чтобы он произнёс торжественную клятву, отвергая Иисуса Христа!

Отвечая избранникам Цезаря, Поликарп отклонил их требование! Он сказал: *«86 лет я служу Господу Иисусу, и Он был верен мне. Как же могу я быть неверным Ему и поносить имя моего Спасителя?»* *«Клянись именем Цезаря!»* - настаивал консилиум. - *Мы отдадим тебя на съедение львам!»* *«Отдавайте меня зверям, - сказал Поликарп. - Но вы не измените моего сердца! Я говорю с уверенностью, что «я христианин до смерти!»»*

В гневе авторитеты послали вестника в город Смирну, чтобы объявить, что Поликарп является предателем перед Римом через признание себя христианином.

Вестник собрал желающую крови толпу на

арену в Смирне. Недовольные из толпы построили из досок возвышение и Поликарпа отдали на волю толпы. Его пригвоздили по рукам и ногам к столбу, под которым развели костёр! Поликарп произнёс тогда эти известные слова: *«Уберите гвозди и позвольте мне сгореть на этом костре! Вы жжёте меня пламенем, которое горит короткое время, а затем гаснет. Я же знаю пламя, которое ждёт нечестивых после суда и которое будет вечным осуждением. Что же вы ждёте? Делайте то, для чего вы здесь собрались!»* Его сожгли на костре. Поликарп был верен Богу до смерти.

1. Этот человек не боялся мира! Он боялся Бога!

2. Изучая всю историю, мы видим, что церковь Иисуса Христа сталкивалась с гонениями: на протяжении периода Римского гонения от первого и до третьего века. Христиан бросали диким животным, их распинали, делали из них живые костры. Безбожники над ними жестоко издевались различным образом.

Но все эти гонения были далеки от разрушения церкви. Они лишь служили очистительным и укрепляющим средством для неё.

После трёх веков гонения церковь выжила,

несмотря на силу слов отцов римской империи:

Кровь мучеников стала семенем церкви!

Сатана атаковал церковь тогда и продолжает делать это сегодня. Но он стал более хитёр. Гонения ставили целью наше эго, влияли на нашу гордость, преследовали наш эгоизм, отношение к собственной гордости и необходимость самовосприятия.

Братья, в эти дни сатана увеличил эффективность разрушения церкви без того, чтобы убивать верующих индивидуально.

Как же он это делает? Он вдохновляет христиан жить для своих интересов, самодовольной, мирской жизнью! Он понял, что это эффективно - удерживать людей от того, чтобы быть эффективными в служении.

Первое гонение в ранней церкви не долго заставило себя ждать. Пришло оно от тех же иудейских лидеров, которые издевались над Господом Иисусом Христом.

Деяния 4: посмотрите, что говорит Пётр в **10 стихе**.

1. Он вытаскивает меч Слова: *«Кого вы распяли!»* (**Стих 10**)

2. Потому гонения стали подниматься на церковь.

В **Деяниях** апостолов, в четвёртой, пятой, седьмой, восьмой и двенадцатой главе описываются эти гонения. Церковь переживает гонения и это не удивительно для учеников Господа.

Помните, сам Иисус предупреждал их о том, что гонения придут. Он сказал: *«Если мир ненавидит вас, знайте, он меня возненавидел прежде. Если бы вы были от мира, мир бы любил вас как своих. Но поскольку вы не от мира, я избрал вас из мира, потому мир ненавидит вас».*

Павел говорил в послании, что все, желающие жить благочестиво во Христе Иисусе, будут гонимы.

Если мы живём благочестиво и подражаем Христу, когда Христос - центр нашей жизни, мы будем в конфликте с сатанинской мирской системой, и день гонений придёт быстрее, чем мы думаем.

Где верующие столкнулись с первой волной гонения. Как они на это ответили? Как они отреагировали? В чём секрет их смелости?

1. Стратегия их врагов.

2. Успех их служения.
3. Секрет их способности.

I. Стратегия их врагов.

В противоположность фарисеям, о которых мы читаем в евангелиях от **Матфея, Марка, Луки и Иоанна**, в **Деяниях** мы видим саддукеев. Христиане первого века и апостолы были атакованы ими.

1. Состоятельность участников атаки.

Деяния 4:1: «И когда они говорили к народу, на них нашли священники, и начальник храма, и саддукеи.»

Священники были обычными служителями, выполняющими ежедневные жертвоприношения.

Начальник в храме был управляющим храма. Его выбирали из левитов.

Саддукеи были доминирующей политической и религиозной силой в Израиле. Очень мало хорошего говорится о них. Фарисеи противостояли Господу Иисусу по религиозным вопросам. Саддукеи противостояли апостолам больше по политическим мотивам.

Вот почему саддукеи не были вовлечены в

ранние гонения против Господа Иисуса.

Саддукеи были в большинстве своём аристократы. Это были богатые владельцы земель. Они хотели защитить своё политическое положение.

Потому они твёрдо противились, защищая позицию Рима.

Иоанн 11:47-48: *«Тогда собрали главные священники и фарисеи совет, и говорили, Что нам делать? ибо этот человек много чудес делает.»*

48- *Если оставим его так, все поверят в него: и придут римляне и отнимут и место наше, и нацию.»*

Они были озабочены своим положением.

Стих 47: Главные священники были саддукеями!

Обратите внимание на **стихи 49-50:** *«И один из них, именем Каиафа, будучи в тот самый год первосвященником, сказал им, Вы вообще ничего не знаете,*

50- *И не думаете, что нам целесообразно, чтобы один человек умер за народ, и чтобы вся нация не погибла.»*

Главными священниками были саддукеи. Первосвященник выходит вперёд и предлагает решение!

Братья, когда мы проходим книгу **Деяний**, помните в вашем уме, что гонения церкви и апостолов появились от саддукеев, участвующих тоже в этой атаке.

2. Причина атаки.

Деяния 4:2: «Огорчаясь, что они учили народ, и проповедовали через Иисуса воскресение из мёртвых.»

Помните, что саддукеи были теологическими либералами тех дней.

Они были голосом, отвергавшим сверхъестественное. Они не верили ни в злых духов, ни в ангелов. Они отвергали воскресение Иисуса Христа.

Эти саддукеи ненавидели имя Иисуса Христа. Они ненавидели Его и Его воскресение.

Апостолы провозглашали Иисуса Христа, который воскрес и жив вовеки!

Мне интересно, сфокусировались ли мы достаточно на воскресении Господа Иисуса Христа? Он воскрес!

Мы видим начальствующих в этой атаке и видим причину для атаки (**2 стих**). Они огорчались, что ученики учили народ, и проповедовали через Иисуса воскресение из мёртвых.

3. Природа атаки (**стих 3- «И наложили на них руки, и поместили их под стражу до следующего дня: ибо уже был вечер»**).

Дьявол всегда атакует церковь, пока церковь жива и движется!

Чарльз Сперджен сказал: *«Дьявол никогда не бьёт мёртвого коня. Он бьёт живого коня.»*

Сатана знает, что церковь жива, потому и атакует её!

В **Деяниях 2** мы читаем, что три тысячи человек были спасены, а в **Деяниях 4:4** добавляется к церкви ещё пять тысяч человек. Похоже, что и их семьи теперь приняли спасение!

Многие говорят, что до того, как вы доходите в чтении до **Деяний 4**, мы видим, что верующих становится более 20.000.

Что происходит после этого? Сатана приходит как обманщик. Он угрожает апостолам и помещает их в тюрьму.

Потом, в **Деянии 5** мы видим, что сатана приходит как змей и влияет на Ананию и Сапфиру.

В **Деяниях 6** сатана приходит как обвинитель. Некоторые вдовы были недовольны, что ими пренебрегают. Они начали роптать в церкви.

Умножение всегда приводит к ропоту. Одна группа вдов обвиняла апостолов, говоря, что ими пренебрегают, и что пастор не заботится о них. Слышали ли вы подобное? Когда вы начинаете обвинять святых, вы выполняете лучшую работу, чтобы помочь дьяволу.

В **Деяниях 4** он приходит как лев. В **Деяниях 5** он приходит как змей. В **Деяниях 6** он приходит как обвинитель. В **Деяниях 12** он приходит как убийца. Вы помните, что он убил Иакова, брата Иоанна. Ирод умертвил его. Пётр был закрыт в темницу до тех пор, пока не будет казнён.

1. Во-первых они были атакованы.
2. Но они развивались.

Деяния 4:4: *«Однако многие из тех, кто слышал это слово, поверили; и было число этих людей около пяти тысяч.»* Их теперь намного больше.

Гонения приводят к умножению, развитию и

росту церкви.

Может быть, это то, что нам нужно, хорошая доза гонения? Заметьте, когда всё начинается. Это происходит в три часа после полудня.

3.000 человек были спасены в день пятидесятницы, тысячи добавлены к Церкви. Лука исчисляет только мужчин.

Это последнее специальное число, упомянутое в **Деяниях**. С того момента и дальше церкви было трудно пересчитывать в точности количество уверовавших.

Это движение начинается в Иерусалиме. Заметьте, они не только гонимы, но продолжают умножаться.

3. Они обвиняются.

В это время происходит случай в **Деяниях 4**. Синедрион тогда управлялся саддукеями. Представьте в вашем уме, что синедрион состоял из семидесяти одного человека: 22 священника, 22 законника, был также главный священник который управлял 22 старейшинами и 26 священниками, и один первосвященник.

Вот они собрались вокруг обвинённых, которые стояли в центре круга. Представляете себе?

Пётр и Иоанн стояли перед самым влиятельным и богатым советом в их области.

Деяния 4:7: *«И когда поставили их посредине, спрашивали, Какой силой, или каким именем, вы сделали это?»* Они в смертельной ловушке, потому что если обвинители апостолов желают привязать это исцеление к кому-то другому, а не к Иегове, то их могут приговорить к смерти. Это та же толпа, которая обвиняла Господа Иисуса.

Мне интересно, что бы вы делали, находясь не месте апостолов, в этом полукруге из семидесяти одного мужчины?

А что делает Пётр? Он не бежит.

Посмотрите на успех их служения: здесь ранняя церковь встречается с первой волной сопротивления. Как она реагирует на это?

Мы читаем о ненависти к ним (**стих 2**), запугивании их (**стих 3**), насмешках (**стих 7**).

Как бы мы отреагировали? Обратите внимание на ответ апостолов:

Деяния 4:5-8: *«И было на следующий день, что начальники их, и старейшины, и книжники,*

6- И Анна первосвященник, и Александр, и все, кто был из родства первосвященника,

собрались в Иерусалиме.

7- И когда поставили их посредине, спрашивали, Какой силой, или каким именем, вы сделали это?

8- Тогда Пётр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,»

Можете себе представить, как они стоят перед самым влиятельным советом той земли?

Заметьте, что Пётр и Иоанн не оказывают никакого сопротивления во время ареста. И теперь они также спокойны.

Пётр начинает вежливо обращаться к синедриону. Он представляет свои оправдания ясно и с убеждением (**стих 8**).

Как они отреагировали? Как они себя повели?

Они спокойно подчинились. Почему? Потому что они знали, что Бог контролирует их ситуацию.

Пётр затем напишет следующее в послании.

1 Петра 2:18-23: «Слуги, будьте покорны вашим хозяевам, со всяким страхом: не только добрым и мягким, но и своевольным

19. Ибо это достойно благодарности, если

человек за совесть по отношению к Богу переносит горе, страдая несправедливо,

20. Ибо что за похвала, если, когда вас бьют за проступки ваши, вы будете принимать это терпеливо? Но если, когда делаете добро, и страдаете за это, вы принимаете это терпеливо, это принимаемо у Бога.

21. Ибо именно к этому вы призваны: потому что и Христос пострадал за нас, оставив нам пример, чтобы вы следовали по его стопам:

22. Который не сделал никакого греха, и лукавства не было найдено в устах его:

23- Который, когда был ругаем, не ругал в ответ; когда страдал, не угрожал; но вверял себя тому, кто судит праведно.»

Нам нужно снова вернуть в христианство уважение. Апостолы были послушны властям.

Деяние 4: вторая вещь об этом:

Как они отреагировали посреди гонения? Они подчинились.

Но они активны, а не запуганны или робки, идущие на компромисс. Пётр иллюстрирует большую смелость, когда выступает в защиту.

Подчинение - это не быть в страхе и стеснении, когда вас обвиняют. Вы можете научиться от Петра, чтобы видеть любую возможность для свидетельства.

Посмотрите на смелость Петра.

Деяния 4:13: *«Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неучёные и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.»* Синедрион удивлялся, что они были людьми неучёными. Эти два апостола не были обучены в школе раввинов тех дней. Они не были грамотными, обученными, не были профессионалами. Синедрион удивлялся, что они так эффективно защищаются словом из писаний. Человек отвечает своим гонителям со смелостью и твёрдой уверенностью.

Это тот же Пётр, который несколько месяцев назад дрожал перед уборщицей в храме, когда отрёкся от Господа Иисуса.

Теперь он стоит перед самым влиятельным советом того времени и пускает в ход меч Духа.

Что же произвело эту разницу? Воскресение Иисуса и наполнение его Духом Святым.

Мне интересно, сегодня в вашем служении

для Христа являетесь ли вы смелым? Может, вы грубы? Проявляете ли вы смелость?

1. Посмотрите на смелость Петра.
2. Посмотрите на мужество и храбрость Петра.

Деяния 4:10: «Да будет известно вам всем, и всему народу Израиля, что именем Иисуса Христа из Назарета, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мёртвых, именно им человек этот стоит здесь перед вами здоров.»

Это было потому, что он проповедовал в воскресенье. Он был арестован, но не сдаётся, не отступает назад. Можете себе представить, как синедрион ёрзает на своих сидениях, когда Пётр говорит им о распятии Того, Кого Бог воскресил из мёртвых!

Иллюстрация: Пётр Картрайт был великим путешествующим проповедником в Иллинойсе. Он был бескомпромиссным человеком. Когда в одно воскресенье, утром, он собирался проповедовать в собрании, один дьякон сказал ему, что президент Эндрю Джексон зашёл и сидит в собрании. Зная, кто будет говорить сегодня, дьякон просил Петра Картрайт, чтобы он не говорил ничего, что могло бы обидеть президента Соединённых Штатов Америки.

Когда Пётр Картрайт встал за кафедру, он сказал: «Я понимаю, что президент Джексон находится здесь, и меня просили быть осторожным в моих заявлениях. Но Эндрю Джексон попадёт в ад, если не раскается!» Вся публика ахнула. Им было интересно, что президент Соединённых Штатов ответит. После служения президент подошёл к проповеднику и сказал: «Господин, как бы я хотел иметь побольше таких людей, как ты. С ними я мог бы перевернуть мир!»

Мы говорим о том, как ранняя церковь отвечала на сопротивление. Они отличались прекрасным мужеством!

Замечаете ли вы смелость Петра?

Посмотрите, что он говорит в **Деяния 4:11**: **«Это есть камень, который был поставлен ни во что, вами, строителями, который стал главой угла.»**

Вы можете увидеть и библейские знания Петра.

Пётр знал Слово и цитировал его из **Псалма 118**. Можете себе представить, как ёрзали на стульях обвинители из-за того, что цитировалось Божье слово!

Пётр сказал, о «**том**» камне! Это тот камень, о котором говорил Исайя в **8 главе**, и который видел Даниил в видении во **2 главе**. Это тот камень, который был отвержен строителями, но стал главою угла.

Мне интересно, знаете ли вы, как сразить врага Божьим словом?

Мы говорим о смелости:

1. Здесь мы видим смелость Петра.
2. Мы видим его мужество.
3. Мы видим библейские знания Петра.

Деяния 4:12: *«И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.»*

Посмотрите, во что верит Пётр. Что он говорит?

Здесь мы видим не только источник физического исцеления (**стих 9**).

Иисус был источником духовного исцеления (**стих 12**).

- Христос или суд.

- Христос или ад.

Пётр не верит в обмороки! Вы можете видеть его свидетельство в окружении обвинителей. Он свидетельствует им о Христе! Всё — только о Христе!

А вы свидетельствуете о Христе? Является ли Он вашим? Посмотрите, что он говорит здесь об Иисусе?

1. Пётр говорит, что Христос живой (**стих 10**).
2. Пётр говорит, что Христос возвышен (**стих 11**).
3. Пётр говорит, что Христос Всемогущий (**стих 12**).

Христос может исцелить не только физически, но и духовно.

В чём же суть Евангелия? Евангелие — это Божья сила для спасения каждого верующего.

Смелы ли вы? Мужественны ли вы или невежды? Можете ли вы «стрелять» в вашего врага Божьим словом? Каким вы представляете себе Христа?

1. Они не только были послушны.
2. Они были дерзновенны.

3. Они имели различение.

Заметьте реакцию синедриона на всё это:

Деяния 4:13-14: *«Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неучёные и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.*

14- *И глядя на человека, который был исцелён, стоящего с ними, они ничего не могли сказать против.»*

1. Они думают, что апостолам нечего сказать. Что же они делают?

2. Они выводят обвинённых апостолов и советуются друг с другом.

3. Они решают запугать Петра и Иоанна, чтобы заставить их молчать.

4. Они их предупреждают (**стих 18**).

Можно было, наверное, слышать, как падает иголка в том коридоре с каменными полами, когда апостолы отвечали с дерзновением.

Деяния 4:19-20: *«Но Петр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.*

20- Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.»

Пётр не принимает решение, основываясь на собственной безопасности. Он не беспокоится о популярности. Он так решил, потому что это было единственно правильное решение. Тут есть нечто интересное!

Это первая инстанция в Новом Завете, где есть гражданское неподчинение!

В этом году люди в Молдове не радуются, когда приходят счета за газ. Они собираются на забастовки против правительства.

Должны ли мы быть послушны нашему правительству? **Римлянам 13:1: «Пусть каждая душа будет покорна высшим властям. Ибо нет власти, кроме как от Бога: существующие власти установлены от Бога.»** Да, мы должны повиноваться, когда Бог повелевает. Но если происходит конфликт с теми, которые в правительстве, нам не нужно быть послушными им.

Вспомните, что делали повивальные бабки в Египте. Тогда Фараон велел им, чтобы каждый ребёнок мужского пола, рождённый от еврейки, был выброшен в реку и утоплен. Но бабки этого не делали!

Вспомните также, что произошло с тремя еврейскими парнями, которые отказались поклоняться идолу! Навуходоносор сказал, чтобы, услышав звук корнета, флейты, арфы, цитры, псалтериона, цимбал и музыки, они поклонились золотому истукану. Хочу ещё раз вам напомнить, что они не поклонились, но и не сгорели!

Вспомните, что делал Даниил, когда царь издал указ о запрете молитвы. Царь написал: *«Если кто-то будет просить о чём-либо в молитве другого Бога, будет брошен в львиный ров»*. Одним из этих «львов» в пропасти был Иисус, потомок льва Иуды!

Правда, вам нужно быть послушными Богу больше, чем людям.

Как мы отвечаем, когда встречаемся с сопротивлением? Являемся ли мы такими же, как апостолы?

1. Подчиняемся ли мы властям?
2. Смелы ли мы?
3. Умеем ли мы делать различия?

Посмотрите, как отвечают Пётр и Иоанн.

II. Мы видим успех их служения.

Почему они так ответили?

III. Секрет в их способности.

Есть три стороны секрета в этом отрывке: нужно быть смелым и плодоносным в служении Христу:

Деяния 4:8: *«Тогда Пётр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,»* Для свидетельства нужна наполненность Святым Духом.

Таково было требование Петра для сильной защиты. Он столкнулся с гонением и триумфом, потому что был наполнен Святым Духом. Интересно, был ли он наполнен Духом Божьим в **Деяниях 2?**

Мы видим, что он наполняется Божьим духом снова! Есть одно крещение, но много наполнений Духом!

Слово «наполнен» в **Новом Завете** значит быть под «полным контролем». Это значит, что Пётр был на стороне контроля Духа.

Пётр не склонился на сторону Святого Духа через длинную молитву или какой-то эмоциональный опыт.

Наполнение Святым Духом происходит в христианине, который ходит в послушании

Божьему слову и общению с Господом.

Когда Павел пишет церкви в Эфесе, он говорит, чтобы они наполнялись Духом. Также и Колоссянам он описывает последствия наполненной Духом жизни.

Посмотрите в **Колоссянам 3:16**: *«Пусть слово Христово обитает в вас богато во всякой мудрости: уча и вразумляя друг друга псалмами и гимнами, и духовными песнями, с благодатью воспевая в сердцах ваших Господу.»*

Последствия наполнения Духом в **Ефесиям 5** и последствия после того, как вы позволите слову Христову наполнить вас со всей полнотой (**Колоссянам 3**), одинаковы.

Быть наполненным Духом Божьим — это наполниться Божьим словом.

Мы живём каждый момент и каждый день под Его контролем.

Хотите ли вы нести эффективное свидетельство? Хотите ли вы быть плодоносными для Него?

Наполняйтесь Духом! Для лучшего свидетельства нам нужна наполненность Духом.

Чтобы иметь Божий характер, нам

необходимо тесно общаться с Ним.

Деяния 4:13: *«Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неучёные и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.»* Все замечали, что ученики были с Иисусом.

Нет сомнения, что синедрион хотел всё забыть и оставить в прошлом. Теперь эти два апостола стоят перед ними и напоминают об Иисусе.

Апостолы не были учёными, грамотными людьми, но они говорили об Иисусе, так, как Он говорил, и поступали, как Иисус поступал.

Синедрион не знал, что ученики и апостолы были компаньонами Христа, потому были наполнены Духом Господа Иисуса.

Когда они увидели этих двоих, они увидели, что Иисуса стало больше, Он словно удвоился. (Вырабатывая привычку тесного контакта с Иисусом и Его Духом, вы будете пребывать в сладостном общении.)

Тест вашего характера:

Как сильно вы похожи на Него?

– Ходите ли вы так, как Он ходил?

– Говорите ли вы, как Он говорил?

– Замечает ли мир Христа в вас?

1. Для свидетельства мы нуждаемся в полноте Духа.

2. Для характера мы нуждаемся в общении с Ним.

3. Для труда мы нуждаемся в бесстрашии.

Деяния 4:18-20: «И позвали их, и приказали им вообще не говорить, и не учить во имя Иисуса.

19- Но Пётр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.

20- Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.»

Апостолы отвечали смело, дерзновенно, с целостностью и без компромисса.

Это новозаветный евангелизм.

Они все были свидетелями.

Ранняя церковь не имела радио, телевизора, литературы, компьютеров, хоров и они «перевернули» весь мир!

Являетесь ли вы такими же святыми?

Мы не можем не говорить вещей, которые
видели и слышали!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.